CocraBur: g YTBepmz[a}o% sy
/ ,ﬁ/fz =L %@%IQOBEI
T fevePir e 20247r. K7 srzstrt— 202 <.
Bropnuk «18» nionsa 2024 r.
1-i cTon BBIXO0/1 BBIXO/T 2-ii cToa BBIXO/I BBIXO0/
SICJTH caj SICJTH cas
1. Kairra MoJioyHasi rpeyHeBast JKMiKas 150 200 1. Kama rpeuyHesas xujkas/ Kaia sqyHeBast 150/150 200/200
KUJIKAsT
E 2. Yali ¢ caxapom, MOJIOKOM 150 180 2. Yaii ¢ caxapom 150 180
=
§ 3. X7neb nieHuyHbI i 20 30 3. Xneb nueHu4HbINd 20 30
4. 15 20 4. Crip 15 20
“ i 100 110 1. Kedup/gaii ¢ caxapom 100/150 110/150
S
’5 = 2. Konurepckue uznenust 2 mIT. 2 wT. 2. Konaurepckue uzjenus 2 mT. 2 mIT.
=
a5
1. Cyn pucoBBIif ¢ MSICOM (CBUHMHA) 140/10 188/12 1. Cyn pucOBbIid ¢ MAcOM (TOBsIMHA)/ 140/10 188/12
cyn kapTodeabHbli ¢ MsicoM 140/10 188/12
- 2. burouek (cBUHMHA) 60 70 2. burouek (ropsuna) 60 70
S 3. OBomy TyieHble ¢ KabauykoMm U 120 150 3. OBoury TyieHple ¢ KabaukoM 1 MaciioMm 120 150
° MacJjioM
4. KomMnot 13 cBexux si0JioK 150 180 4. Komnor u3 s6J10K/4aii ¢ caxapom 150/150 180/180
5. Xneb pxaHoH 30 50 5. Xu1eh pxaHoi/xJ1ed niueHuYHbIH 30/30 50/50
E BuramunHbIi HanuTOK (Kypara) Butamunublii HanuTox (Kypara)/
= 100 100 yail ¢ caxapom 100/150 100/150
=
1. CblpHUKH U3 TBOpOTa 120 150 1. budurekc (CBUHMHA/TOBSIMHA) 60 70
2. Kucens 13 coxa 150 180 2. IlepnoBka oTBapHas/kapTodenb OTBapHOM 120/140 150/170
= 3. Xneb nuieHuIHbI A 20 30 3. Coyc Genblii 30 40
i 4. IoBuaso 30 30 4. Kuceap U3 coka /4aii ¢ caxapom 150/150 180/180
5. Xneb nieHHYHbINA 20 30
6. [ToBuaso 30 30




